
小竹町農業委員会第 1回総会議事録

令和 5年 7月 20日  午前 10時 00分から午前 11時 05分まで

小竹町役場 別棟 2階 多目的室
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小竹町農業委員会会長の選出について

小竹町農業委員会会長の職務を代理する者の選出について

総会議席の決定について

小竹町農業振興地域整備促進協議会委員の選出について

小竹町地域水田農業推進協議会委員の選出について

小竹町健康づくり推進協議会委員の選出について

小竹町者ll市計画審議会委員の選出について

6 農業委員会事務局職員

事務局長  山代 純子

書  記  松尾 政利

書  記  今村 貴史

書  記  山下 太助

7 会議の概要

事務局   小竹町農業委員会第 1回総会を開会いたします。

本 日の総会は、前任の農業委員の任期満了による任命の後最初に行われる総

会ですので 「農業委員会等に関する法律第 27条第 1項」の規定により、町

長が総会を招集いたしました。

臨時議長が選出されるまでの間、私、小竹町農業委員会事務局書記の松尾が

本 日の進行をさせていただきますので、よろしくお願いします。

初めての顔合わせ となりますので、委員の皆様は順番に自己紹介をお願いし

ます。
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事務局
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臨時議長
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(委員一人ずつ自己紹介)

続きまして、事務局の紹介を事務局長の山代よりさせていただきます。

(事務局長が職員を紹介)

本 日の総会資料を確認させていただきます。

(不足資料等がないか確認)

それでは、日程第 1小竹町農業委員会会長の選出に八 りますが、最初の総会

でありますので、会長が選出されるまでの間、どなたかが臨時に互選事務を

行 うこととなっております。臨時議長への立候補はございませんでしょうか。

(立候補なし)

立候補がございませんので、事務局から指名させていただいてよろしいでし

ょうか。

(異議ない旨を述ボる。)

本 日出席をされております委員の中で最年長であり今回が通算 6期 日となら

れる大安委員に臨時議長をお願いしたいと思いますが、皆様いかがでしょう

か。

(異議無い旨を述べる。 )

ありがとうございます。只今をもちまして私の任を解かせていただきます。

御協力ありがとうございました。

只今、御紹介いただきました大安でございます。臨時議長を務めさせていた

だきますが、御協力の程よろしくお願いします。

それでは、日程に従い議事を進行いたします。  .
その前に、会議の成立について御報告いたします。委員総数 7名 であります。

只今の出席委員は 6名 出席でありますので、本 国の会議は成立いたしており

ます。

本 日の議事録署名人は、石川委員、川村委員の両名を指名いたしますと

これより、日程第 1議案第 1号 「小竹町農業委員会会長の選出について」を

議題 といたします。

農業委員会等に関する法律第 5条第 2項の規定により会長は、委員が互選 し

た者をもつて充てると定められています。方法といたしましては、選挙によ

る投票と指名推薦の二通 りの方法がありますが、いかがいたしましょうか。

指名推薦がいいです。

指名推薦 との声がありましたが、他に意見はありませんか。指名推薦でよろ

しいですか。

(異議無い旨を述べる。 )

それでは、会長の御推薦をお願いします。

川村委員を会長に推薦 します。

川村委員を推薦するとの意見がございましたが、その他に推薦はございませ

んか。

川村委員を会長とすることでよろしいですか。

御異議のない方の挙手を求めます。
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全員賛成 と認めます。

よつて、川村委員を会長 とすることに決定いたしました。

これをもちまして、私の臨時議長 としての職務を終わらせていただきますど

御協力ありがとうございました。

これより、日程第 2議案第 2号 「小竹町農業委員会会長の職務を代理する者

の選出について」を議題 といたします。

農業委員会等に関する法律第 5条第 5項の規定により、会長が欠けたとき又

は事故があるときは、委員が互選 した者がその職務を代理すると定められて

いますので、あらかじめ選出するものであります。方法といたしましては、

選挙による投票と指名推薦の二通 りの方法がありますが、いかがいたしまし

ょうか。

指名推薦がいいです。

指名推薦 との声がありましたが、他に意見はありませんか。指名推薦でよろ

しいですか。

(異議無い旨を述べる)

それでは、御推薦をお願いします。

前任期に引き続き、田中委員を職務代理者として推薦 します。

田中委員を会長の職務代理者に推薦するとの意見がございましたが、御異議

はありませんか。

御異議のない方の挙手を求めます。

(全員挙手)

全員賛成と認めます。

よつて、田中委員を会長の職務代理者とすることに決定いたしました。

そ れでは、次に日程第 3議案第 3号 「総会議席の決定について」を議題 とい

たします。

小竹町農業委員会会議規則第 7条の規定により、議席は抽選により決めるこ

とになってお ります。但 し、先ほど会長及び職務代理者が決定し、会長が 1

番、職務代理者が 2番 とな りますので、 3番から7番までの抽選 とな ります。

只今から、事務局職員が抽選 くじを持つて回 りますので、くじを引いてくだ

さい。

(全委員 くじを引く。 )

それでは、総会議席番号 1番からお名前を申し上げます。

1番 川村委員 (会長 )

2番 田中委員 (職務代理者 )

3番 古森委員

4番 本松委員

5番 大安委員

6番 山本委員

7番 石川委員
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以上です。

只今、事務局が読みあげましたが、誤 りはありませんか。

(誤 りない旨述べる。)

誤 りがないようですので、これを決定とさせていただきます。それでは、総

会議席番号に従い、御着席ください。

次に、 日程第 4議案第 4号 「小竹町農業振興地域整備促進協議会委員の選

出」を議題といたします。

事務局説明をお願いします。

小竹町農業振興地域整備促進協議会設置要綱第 5条により、町長から農業委

員会会長に選出依頼があつたため選出をお願いするものであります。

この協議会は、小竹町の農業振興地域整備計画の設置及び運営について定め

ることを目的とし、農業委員会のほか、農業協同組合役員、農事組合代表で

構成 されてお ります。任期は、令和 5年 7月 20日 から令和 8年 7月 19日

までの 3年間です。

選出された委員数は 2名 です。

なお、本松委員は農業協同組合役員として選出されてお りますので、本松委

員以外の方の選出をお願いします。

なお、前任の委員はヾ,II村委員、古森委員でした。

事務局から説明がありましたが、立候補される委員はいらっしゃいますかも

(立候補者なし)

では、私がお受けします。古森委員も引き続き受けていただけますか。

お受けします。

小竹町農業振興地域整備促進協議会委員には、私と古森委員を選出すること

とします。

次に、日程第 5議案第 5号 「小竹町地域水田農業推進協議会委員の選出」を

議題といたします。

事務局説明をお願いします。

日程第 5議案第 5号 「小竹町地域水田農業推進協議会委員の選出」について

説明いたします。小竹町地域水田農業推進協議会規約第 5条により、協議会

会長から農業委員会会長に 1名 の選出依頼があつたため選出をお願いするも

のであります。地域協議会は、経営所得等安定対策の推進及びこれを円滑に

実施するための行政と農業者団体等の連携体制の構築、戦略作物の振興や米

の需給調整の推進、地域農業の振興を目的とし、農業委員会のほか認定農業

者、地区代表、 」A直鞍、筑豊農業共済組合、農業法人、小竹町等が会員 と

なって構成 されております。任期は 3年で今回は前任者の残任期間である令

和 7年 3月 31日 までです。

なお、川村委員、古森委員、本松委員、石川委員は協議会の構成委員であり

ますので、その 4名 の方以外からの選出をお願いします。

なお、前任の委員は山本委員でした。

事務局から説明がありましたが、立候補 される委員はいらつしゃいますか。議長
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山本委員、引き続き受けていただくことはできますか。

承知 しました。

小竹町地域水田農業推進協議会委員には、山本委員を選出することとします。

次に、日程第 6議案第 6号 「小竹町健康づくり推進協議会委員の選出」を議

題 といたします。   イ

事務局説明をお願いします。

日程第 6議案第 6号 「小竹町健康づくり推進協議会委員の選出」を説明いた

します。小竹町健康づくり推進協議会設置要綱第 8条第 2項の規定により、

町長から農業委員会会長に 1名 の選出依頼があつたため選出をお願いするも

のであります。任期は、 2年で今回は前任者の残任期間である令和 6年 3月

31日 までです。

なお、前任の委員は石)「 1委員でした。

事務局から説明がありましたが、立候補される委員はいらつしゃいますか。

立候補 します。

ほかに立候補者はいないようですので、大安委員を選出することとします。

次に、日程第 7議案第 7号 「小竹町都市計画審議会委員の選出」を議題 とい

たします。

事務局説明をお願いします。

日程第 7議案第 7号 「小竹町都市計画審議会委員の選出」を説明いたします。

小竹町都市計画審議会条例第 3条第 1項第 4号の規定により、町長から農業

委員会会長に 1名 の選出依頼があったため選出をお願いするものであります。

任期は、 2年で今回は前任者の残任期間である令和 7年 2月 24日 までです。

事務局から説明がありましたが、立候補される委員はいらつしゃいますか。

(立候補者なし)

田中委員、引き続き受けていただくことはできますか。

永 らく当該委員を務めてきましたので、この辺 りで別の委員にも務めてもら

えれば、と思います。

では、私が務めさせてもらいます。

小竹町都市計画審議会委員には、石川委員を選出することとします。

以上で全ての議案が審議 されました。これで第 1回総会を閉会いたします。

上記は、 7月 20日 開催の第 1回総会の顛末に相違ないことを証明するため、

議長並びに署名委員が署名する。

皆予不日5年-8月 1 0 日

議長11ヤ 拭 ■T



署名人

liキ 木式み一

癌ill災花


